

# 国网驻马店供电公司开展安全监督检查 把好“三道关” 筑牢“安全线”

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 黄文静)9月14日,国网驻马店供电公司相关负责人带队,深入各个秋检现场开展安全监督检查,严格查纠违章作业行为,确保秋季检修施工现场安全。

当前,电网秋季检修和基建施工进入“黄金期”,电网方式调整、倒闸操作频繁,现场作业增多,阶段性安全风险突出,安全管控压力加大。为全面做好秋检期间安全生产工作,针对当前工作实际,该公司紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”工作主线,严把安全生产“三道关”,坚决守牢安全底线,为党的二十大

胜利召开营造安全环境。

把好作业现场安全关。坚持“无计划不作业”,所有作业计划全部纳入安全风险管控平台;坚持“未准入不入场”,严把作业队伍和人员入场关,严格“安规”“两票”“四措一案”在现场的刚性执行。全面实施“三有齐全”,做到有作业必须有计划,有现场必须有管理人员,有运行设备作业必须有设备主人,实现作业风险全公示,现场措施全核查,关键环节全掌控,安全督查全覆盖。

把好电网运行安全关。做好电网风险预警管控,全面开展重要客户用电安全除患排查治理,重点对

煤矿、化工等高危客户,医院、疫情防控等重要场所以及党政机关等重要单位进行检查,及时整改电网侧安全隐患,按照“四到位”要求督导协助客户侧安全隐患整改。

把好设备管理安全关。做好设备缺陷隐患整改,全面排查经受高温大负荷、超期未检以及新投运设备运行情况,利用秋检有利时机,开展集中消缺,彻底整治设备安全隐患,确保重大隐患见底清零。强化设备特巡特护,对电网“生命线”、城市“生命线”和特殊方式下关键设备落实差异化运维措施,确保关键设备安全可靠运行。



## 国网新蔡县供电公司 多措并举扬正气 基层处处讲廉洁

本报讯(全媒体记者 万华翼 通讯员 蒋敏)近日,国网新蔡县供电公司纪委深入开展廉洁教育进班组活动,对基层班组进行“珍惜岗位,勤廉履职”廉洁教育。

廉洁提醒面对面。针对班组长和关键岗位人员,制作廉洁提醒面对面桌牌,提醒大家严守规章、不越红线。廉洁文化画中话。设计制作廉洁文化宣传画,使廉洁文化入脑入心。红廉教育相结合。将廉洁教育与党史学习教育有机结合,增强广大党员党性修养。廉洁风险辨一辨。组织各岗位人员结合主要工作职责、廉洁风险点梳理、防范措施等几个方面开展廉洁防控风险点辨识,形成全员掌握、全过程交叉覆盖、环环相扣的内部监督体系。廉洁谈话心贴心。借助“三会一课”“主题党日”等形式,定期组织班组长、关键岗位人员开展谈心谈话,筑牢思想防线,促进岗位廉洁自律。

## 国网平舆县供电公司 强化监督 严防“四风”

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 闫轲)中秋假期期间,为深入贯彻落实中央八项规定精神,持之以恒纠正“四风”,防止不正之风反弹回潮,确保务实、节俭、文明、廉洁过节,近日,国网平舆县供电公司纪委扎实开展中秋期间“四风”问题监督检查。

该公司纪委人员重点聚焦执行中央八项规定精神、节假日值班安排、公车封存等作风纪律方面,通过查阅资料、口头询问等方式,检查了各部门日常管理和廉洁自律情况,确保公司党员干部职工在节假日期间遵守工作纪律,认真履行职责。

该公司纪委坚持常态化监督检查,对典型问题发现一起、查处一起,以零容忍的态度纠治“四风”问题,提醒党员干部职工严格落实中央八项规定精神及其实施细则,自觉抵制隐形变异“四风”问题,确保节日期间风清气正。

## 国网遂平县供电公司 认真巡视除隐患

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 赵向东)近日,国网遂平县供电公司运维人员对辖区输、变、配电设备进行特巡特护,为中秋佳节安全稳定用电保驾护航。

国网遂平县供电公司提前制订中秋节保电方案,从组织措施、技术措施、人员保障、后勤供给等方面明确责任,落实到人,全力做好节日保电工作。对节日期间负荷进行预测,科学安排电网运行方式,实时开展电网无功优化和电压调节,做好事故预想。开展线路设备隐患排查,制订详细方案,明确巡视工作重点、注意事项等工作内容。对重要线路及设备增加夜间特殊巡视和测温频次,重点加强对旅游景区相关线路、变电站的巡视检查,对发现的线路、设备隐患详细记录并立即整改,切实做到巡视检查不留任何死角,确保电力线路设备“健康”稳定运行。

## 延伸服务守护“阳光银行”

9月14日,国网汝南县供电公司共产党员服务队来到古塔街道果园社区光伏电站,义务对光伏设备运行情况进行检查,及时消除安全隐患,保障光伏电站正常运行。

近年来,该公司积极响应乡村振兴发展战略,围绕光伏发电延伸服务内容,为光伏客户开辟“绿色通道”,大力推广“网上国网”APP,进一步优化光伏客户办电服务流程,以实际行动助力“双碳”目标实现和新型绿色电网发展,为地方经济社会高质量发展贡献央企力量。

(全媒体记者 万华翼 通讯员 耿盛)



## 同方驻马店项目部 开展警示教育 严守廉政防线

本报讯(全媒体记者 宋玉)为纠“四风”树新风,同方驻马店项目部积极开展警示教育,增强干部职工廉洁自律意识,确保节日期间风清气正。

重申廉洁自律规定,深化警示教育。同方驻马店项目部通过工作例会、党建专题会议等,组织传达学习《2022年中秋、国庆节期间纠“四风”树新风工作提示》,结合警示教育自查自纠,明确领导干部要以身

作则,带头执行廉洁自律规定。针对重点岗位、关键环节等廉政风险点,进行自查自纠,查找存在问题和短板,针对发现问题及时完善制度、堵塞漏洞、标本兼治。教育引导全体员工工知敬畏、存戒惧、守底线,清正廉洁做好本职工作。

同方驻马店项目部有效开展节前廉政谈话,重点部门和岗位进行针对性教育,要求党员干部率先垂范,严守政治纪律和政治规矩;同时严格

履行监督责任,学以践行做好各项工作。组织观看警示片,达到“以案释法,以案促防”的警示作用,增强党员干部拒腐防变的能力,激浊扬清,在公司范围内凝聚反腐倡廉正能量,保持警钟长鸣,防患于未然。

同方驻马店项目部通过开展节前廉政教育,进一步强化党员干部的思想认识,从源头上杜绝“节日病”,牢筑拒腐防变思想防线,确保不发生违法违纪事件。



## 这个小区今年能否正常供暖

全媒体记者 万华翼

近日,市12345政务服务便民热线接到市民电话,反映其是市区天中山大道与练江路交口西北角福华御园A区的业主,暖气费用在2021年已经缴纳,当年(2021年)物业告知其小区内的暖气管道正在铺设无法供暖,现咨询管道铺设进度以

及2022年小区暖气能否正常使用,希望相关部门调查处理并回复。

接到市12345政务服务便民热线转派的工单后,驿城区政府高度重视,立即责成橡林街道进行调查处理。经核实,福华御园A区小区内暖气管道施工方为四川雅兴渝建设工程有限公司驻马店分公司,该公司在小区内

二次网和楼梯管道施工已于2021年底基本结束。待天中山大道辅路一管网预留接口处后并入大暖,预计今年9月底之前接通市政供暖管网,待天颐路至练江路段天中山大道辅路管网供暖,福华御园A小区就能顺利供暖,请居民耐心等待。

经回访,反映人对答复结果表示了解。